

Zoznam pomôcok na vyučovanie pre 1. ročník

ZOŠITY

5x M 511 (s pomocnými riadkami)
5x M 511 (bez pomocných riadkov)
3x 5110 (veľké štvorčeky)
5x M 513
2x M 510
2x 460
1x 644 (zrkadielko)



Súbor predpisových zošitov prosíme nekupovať, tr. učiteľky ich objednávajú hromadne pre všetkých prváčikov na začiatku šk. roka.

Príslušné obaly na zošity a pracovné zošity (A5, A4)
Nalepovacie štítky na obaly učebníc a pracovných zošitov.

PERAČNÍK

2x ceruzy č. 2 alebo B (mäkké, pre začiatok odporúčame hrubšie, trojhramné alebo trojhramnú násadku)
sada farbičiek (pre začiatok odporúčame trojhramné)
guma
strúhadlo so zbernou nádobkou
(neskôr) atramentové pero s klasickým hrotom alebo TORNÁDO (nie gumovacie)

Každú písaciu potrebu odporúčame označiť farebnou lepiacou páskou, alebo inou (viditeľnou) poznávacou značkou.

PLASTOVÝ OBAL na dokumenty (A4, so zapínaním)

VÝTVARNÉ POMÔCKY - 20 kusov výkresov A4, 20 kusov výkresov A3, sada farebných papierov (na obal napísať meno), 4 kusy tyčinkového lepidla (lepidlá označiť menovkou), 1 kus disperzného lepidla, nožnice so zaoblenými koncami, vodové farby (odporúčame anilínové), mastný pastel (uložiť do plastovej krabičky s vrchnákom – téglík od masla s vrchnákom, označiť menom), plastelínu, čierna hrubá fixa, nádobka na vodu (so širokou podstavou, bez vrchnáčka - odporúčame téglík od masla), štetce okrúhle č.12, 8, 6, igelitový obrus na lavicu, stará košeľa/ tričko s DLHÝM rukávom na ochranu odevu.

Pomôcky je potrebné zbaliť do dostatočne veľkej, plastovej krabice. Každú pomôcku a aj krabicu označiť menom.

TELOVÝCHOVNÝ ÚBOR – tričko, kraťasy, ponožky, športovú obuv (nie cvičky a nie čierne podrážky), pri cvičení na školskom dvore – tepláky a mikinu.

PLAVECKÝ ÚBOR – plavky, plavecká čiapka, plavecké okuliare, šľapky a uterák

Každú súčasť úboru označiť menom a vložiť do zaťahovacieho vrecúška tiež označeného menom.

HYGIENICKÉ POTREBY – 1x tekuté mydlo, 2x toaletný papier, 2x hyg. vreckovky (krabicové, vyťahovacie), 1 rolka kuchynských papierových obrúskov

PREZUVKY - pevná obuv (nie šľapky) označené menom, vložené do zaťahovacieho vrecúška s menom.

2x ŠNÚRKA na čipy (označené menom)

... a **AKTOVKU**. :-)

Kontakt: www.zstrebisovska10@sk
e-mail: zstrebke@gmail.com

